Erratum

In the article entitled: «Quantitative analysis of the trigeminal ganglion neurons in the human, monkey and baboon», by J. Hassanali, G. Vujaskovic and S. Malobabic, appearing in Vol. 3, issue 3 (1999): 115-120 we have detected the following printing error which should be taken into account: Page 118, Table 3 the value of the first row, second column (F/20) should read 1.49, **not** 514.9.

Erratum

In the index of Volume 4, issue 1 (May, 2000) the title of the fourth original article by M. Rodríguez-Niedenführ, T. Vázquez, I. Parkin and J.R. Sañudo was as follows: «Effects of in vitro immunosuppression of interleukin-6 on the proliferation of rat hypophyseal cells». Owing to a printing error the title of that article should have read (as in the title of the article itself): «Extensor carpi radialis accessorius inserting into the abductor pollicis brevis».